

Благодаря нацпроекту «Образование» в Теньгушевском районе действует «Точка роста»

В рамках реализации национального проекта «Образование» на базе Барашевской средней школы был открыт центр цифрового образования «Точка роста», который позволил ребятам шагнуть в мир новейших технологий. Для учеников сельской школы это особенно важно.

«Точка роста» - это огромная находка и удача для учителей, родителей и детей. Благодаря новейшим технологиям и возможностям уроки и занятия в кружках перешли на новый уровень. За прошедший год проделана колоссальная совместная работа учителей и учеников, так как в центре каждый ребенок обязательно найдет что-то интересное для себя, а учитель поможет освоить и воплотить в жизнь.

В этом учебном году пришли новые ученики в кружки «Легоконструирование» и «Аэродинамика», занятия на которых проводит учитель информатики и математики С. С. Савонин. Его воспитанник, шестиклассник Кирилл Трубаков, принимал участие в Республиканском инновационном Конвенте - заключительном этапе конкурса "Юные Кулибины", где занял 3-е место в своей возрастной категории с исследовательской работой по конструктору «Скороход».

На 2021 год намечено открытие «Точки роста» и в Теньгушевской средней школе, чего наверняка с нетерпением ждут и ученики, и учителя, чтобы с головой окунуться в увлекательный мир науки.

Напомним, что Президентом России Владимиром Путиным были объявлены 12 нацпроектов: «Демография», «Культура», «Здравоохранение», «Образование», «Жилье и городская среда», «Экология», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Производительность труда и поддержка занятости», «Наука», «Цифровая экономика», «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», «Международная кооперация и экспорт». Главная задача национальных проектов – реальные позитивные изменения в жизни каждого российского гражданина и каждой семьи.

Мордовия участвует в 56 федеральных проектах, которые являются частью национальных.